7
= 17
%/MT}/, — o g
TN “_ L (=] ..M DOn
m = ) 3 |9
0 Lt =t N o 5|8
o =W N X < |g
) / ) ZzZZ o< o ™ w
- r—] o Lu =0 T X
c © O © I O — m () ©
© c () wn O w = ©
o N .-nlv- = = A P~ <€ w o o
5 = O = o <Z - g - £
(] (2] = O — w 5
— [ © 04 g |x
<)) ) (o)) S op— == Ll e o e / =
(2] c o v o o -~ < — S
© S brd 1yt o < <YalkZ o
»
< 8 o 2 o o Eog Swa
o ) L _“ ®S v —
2 3 c .2 3 W v =Kz
5 o O € . . o E Zwwo 2 e
8 W g g o OagX O N
= (72} 0 <€ = N
= © c0 9 % ﬂ ) =< g =N o
n (7] Y o > N - \ NoOown < Zon < e
o = ~ c = o © <€ P M c < w ©z M a
O © > © o — / N () 1 L 3
- — — Q < Ll o — =" o
- ] = I ) N L M = Eg
c ey (o2} o o S by (0 S / I = m =z o g9
= 1] — o o o) N = 3 S / c x —_ = ®) 4o
2 °© & & o ol ® ] — 7 S5 / S my=-3 X 224
- — = S . P
m L] ...m c (o)) D (] $ / B = “0 (a4 W Ll c o SR 3
ADn o o - o 8 o< § = O | h ol 3 Q E MNE.I EQES 9
- b — ) g = m e
S o » 2 E E S N S ® 23 S @ S QA g g |5
Z ) = © © (o) o = 9 ~ = @ — u =~ — 9 |2
w| o9 e & ¢ E & S® N = 8 < 5 NY o 2 S |8
o S - 9 g3 ) ©® N - A 2 [ WS Z = D 2
o — o ) o . Q -~ £ QN bl == I iy = o =z R O
) o b N © 5 = ] = (] .
] c © N - © o Z
© §e) Q= ( = o ° &/ 1 . (oNe) = <
- - © m © 7] S ) (] o= vl B \ > L - s FeL = P
S 5 o 9 & € © 02 N RS > 5 Faow S O =
=1 S a =2 & 5 9 T ® 3] 3 “ e O > 7 E
o)) 1 (o2} /\ . wn
o o o« £ © o o0 9 ] m%.m /S_ o) & c % wQ - Qs
) -t =) [} © — — o bt D w o
b4 c c - - o)) o) % hd © ..nuv. // o 2 xx QO — n
e & 2 5 5§ O©o D © 2 "€ = oW, h )
ez 52 28 oe 5| | gas NOL) ¢ 53 = : 3
— - ] ouU °
T O o0 = c © o) o = © T V D = Z A S
o o @ 9 9 -5 o @ | : X a S g
"— — ) N — [ QO = 2 .a —_ N
T @ & § © £ v & E = o 0L E » i ) = Z O e a8 5
T T N y= Q 0t = G < x S g g
S &« &« 8 N § 8 B £ o g @& © o9 o : g = a o & S5 g °
. - <
7 - g - © @ bt [7) o (7)) b= - wn [a BN TH| O =0 @ s 9
—— ] ] — a— o ] a— (o} o m © — o o (@<} cong ()
SN NNnOo c
a o o < o < < U O K +F u © & < m > o mnlo K §oy3 S £
3 = 0< 7]
=20 & St o Z< I~ o 2xgd . = 33%5 E
1+ = M u//,: .mv D> ~J m % o .-u (U] Dn.w 5]
TRyt Q -0 L S g38° 2 £ 3§ s
= - 0= B o a v < S £
] x = . = zZ g2 c< +J ] c
j / = LU > o 3 c 8 <<= -~ - o
/ = = 2 =z o S 9Is= o LW
NN = < : o Q. oo o . .
AN N = (@) g 3 o
= ' -) N S S ©hon 2
- Q _____:_z%o/, P Dr: Drn m m @ |8
i
Z g
= N Jo\e_______J X\ J \ Y,
SN
[s2]
T T T 00'9—— 80°108 ——
— 5% £6'7l—— 01108 ——
— 00¥l—— 90°1L0§ ——
[
3
— e o =2 S8°0l—— 00'L0E —— g4 :
3 66'006——  050l—f—
, w1 _{ 601 16— S0'L0E ——
2 | 0 )
2 ~ 00'8—— ¥6'008 ——
3 [4%4
SEohER SEEERE YT T
— Iuw.uml g9e—— £1008 ——
—_ YZe—— ¥9'008 ——
99’1
= 000— 8v'00e ——
88 2
s © S o S
L3 o = o <}
S € S+ - 2 Q = o
t o o .. = o S Q B
o Qo - O o = [ =] o
o N - g e 5 g g
% 55 gL gllz|_| £ a ° ° a
<) a = N ! 2 2 -
88 2 c 2l |8|5]| 2 2 S S 2
)] << <3 Al [z || & =} 3 l¢] a
- . . <
—— o — $5'S1=— 00028 = — == 8L Gl=—= 008LE =— = 0L GLl=— L9GLE =—
g N 5T
> 5 . .
e o 197l—— 19°02¢ —|— < z88le——  €LT—— - Y70 60°€l=p= 009l == ¢o9Le—— ¥8ZI—
S — €8'0ce——  98'L1— el 1L Ll—— 606l —— o= 002l—— vi9le = —
— 5 1y6le——  05°0l— — © 85°9le——  05°0l—— — ° 69€le—— 0501
d - o
s — 008—— 06126 —— — = 00— 00028 = 2 ~—= = aeole ==
2 o e 7 At ¥0 /= 00zee 5= ~ 1 Lhl 68'9—— 00028 —— p S
© o1 e oodee +— o 179601  geo - googe — ... . © o !
€9'z-=a — Iv6le—— 056 Zpe=a — w1860 S S svole——  059—— 99'z-=a L @ 69€le—— 096
o Loz ot - 02 +—— 9£'9LE ——
0 . . ) 8Ll szole——  v67—
0 9§°¢¢e—— A R - CT o= LT0ZE == g7z | 28 1 —— o cl1'7=F= 619l ==
I ol . i [79% 88°L
— 170 b8 §8%E = — 000 +z0ze =— — 000 L09le ==
= I S I = I
© @ © @ [} @
p g : g P g : g P g 2 g
3 8 = _ ] o 2 & 3 8 = _ ] o 2 & 3 8 = _ ] o 2 &
£ o = 8 c [5) - £ o = 8 c [53) - £ o . = 3 c © -
Qo - O o =4 ( o [ o < O o =4 o 2 [ o AR o =4 o 2 I
5 3 =l [5] &8 | § g g 5 3 | |5 &8 | 5 g g 5 23 =l [5] 8 | § g g
(o} 5 g2 gllz|_| < o ° ° T N~ 5 g2 gllz|_| < o s ° T o0} 5 g2 gl|lz|_| < o © ° T
AN I B2 N o | € ] ] ° ° wt N @ B2 < o | € ] ] ° ° ] AN @ y 2 = o | € ] ] ° ° ]
o = 5 Sllel 5] 2 k7] S E) k7] o £ 5 J1el|l 5| 2 k7] E) E) k7] o = 5 =lels5] 2 @ S E) k7]
S < < 3 ™ oo (=) (a) (€] (¢] (a) S < < a ™ oo (a) (a) g g (a) S < < 3 ™ o|a (a) [a] (€] g (a)
. -
—_— - 989Gl 80'6TE === p— L GGl 0EGTE e — M% oo.m:W 00°82€
@
] vel €oOvl—— €162 —— N €l'e . . - s po-gk ’ :
L) . . ze6Ce——  89°El—— — —— 89'€l—— 19'82¢ —— L98CE—— VEEL—— —_| —_ —1— vZ8te—— 6LEL——
= == COEI== cv'6ce == < 112
— - 96'LI—— 5628 = © — L —— 0828 ——
€9l S o Sel
o1 TR} £€'0l—— 0006 —— 0§C€e——  0S0l—— < 10¢ee——  0S0l—— A GZ'O| = (00'6ZC == (G LEE——  0G0l——
e e - Gl'6—— 00°06€ —— - = o= LL6CE == sze
3_] o] ST . ) S == ors== o0ose == 9 = ‘o creze ——
o — - G’ [mmfm= 00"0EE == N [ e /—— 00086 —— b 7 g 4
Q == 16'9== 0'0EE == 3 ~—= 8z'9=—= 00°0cc = 2 o= 170 peb BRck I
1e2=a 0528e—— 09— 10°2=a o 1 80} 1Z6—— 00088 —— L0TEE—  09'G—— 25'1=a R ¢ o i i I I
. . o ol - 107} el oooee | 000EE——  86€——
> Ly 0ee—— Ly e—— L1°0¢€¢: 99°¢ O 26 €—— 0006 ——
2 3 [ £80 69c—— 0106 ——
< Vras
— 00'0—— 2208 —— — 000—— 95'0ee —— —= 000 leose ==
™ el 0 e} ~ e}
o 9. @ o @ @ o © @
3 e 2 e 3 e H g 2 2 S g
S & 5 a 2 ) 2 & 8 = 5 _ a ) 2 & S & 5 _ a ) 2 &
v T o S 2! . 0 o € T 1) S 2! . 0 € = o 5 g .
A 5 8 < 4] D o ] 5 s o 9] [} o oo 5 S 2 o o o
N =3 g g & £ g N =Y g g & £ g N =3 g g © g g
o g2 gl |B|_| & & r 2 & o ge gl |&|_| & & r 2 & — g e gl|&|_| & & r o &
- y 2 ~ k= z s s o o s (q\] B2 o 5 € - - o o - (q\] B2 s k1 € - - o o -
= 35 ] 8 S 8 R > =] R = 35 ~ & S 2 R} > =] R7] S = 3 I 8 S 2 2 =] > R7]
w Z3 Slg|e| a a e} <] a wn z3 Sllg|c| a a e} &} a ) z3 Sllg|&| a a &} <} a
< < <
— 00°9) g'eee —_ — 00'91 288
— ‘9l—— 18'€EE —— == £8'Gl=r= 86'76¢ == T Al cEekt T
= ¥ wm.w 00'GI== €L'66€ == — 98 [6Yl—— L0°€€€ —— —1 T 00 0CGl—— lyctt ——
— 96'€l—— 088 —— < ) )
89eee——  SLT—— - 3 €0eeE——  06°7b—— N ovzee——  S0el——
© 1 25 L —— L0'eee —— e
< £6'66e——  050l—— o vrGee——  050l—— © S6VEE——  050l——
© 8 — - £5°6—— €288 ——
8 3 ~ < 8 el 8l . .
T = == WRIEE SEE 2 P P e e 75 08'/=F= 16'26€ == S —_— 5T 00'g==t= 8E'ZEE ===
3 P i Jadm A 8 — = 89— 98728 —— 3 o I e Y9'0—— 12266 ——
vsz=a i i s 99— OV'Eee =— ¢6Gee——  0SG—— 99°7=a == Qs grzee 9= wrsse—— 05— eg'z=a —_ = O Gmt= L1'ZEE =t= G6VEE——  0S'G——
= = e 9zece T o I mm £8 Lot 0/ ZEE ==t =] Nt o 00 pmmtemm € 'ZEE mmmmm
el 8g} . . e I e e e 1 o e ey ey ~== . S9Z== SLZeE == SlZEE—{— 89T
i i 40 29— seese == 1 T T osv T T | [ re e L
— —+ LZa] g m i %2 = = 000 szzee = = = 000 Lzzee
| £ iy 2 5 2
8 @ ) S 8 > ) S 8 = ) S
o - = ° o < o - 2 ° o < o N 2 o o <
S ~ S = S « S = S — S =
2y 2 5 ¢ 5 g e ® 5 2 s 8 5 g e ® 2 s 8 5 g e
P 2 8 g 5 2 g 5N 2 g g 5 2 g 5 5 2 5 g 5 g g
N g 2 3 m le| & 2 2 £ ™ g 2 3 m le] & 2 2 £ < g 2 3 m le] & 2 e £
A wd [<) d = ) ) ° ° ] ~ [<) d = ) ) ° ° - ~ =) d = ) ) ° ° -
n L s Sl 8|5 2 B S S B ) L g g1 &l5| & B S S B ) L g gl agls5| & B S S B
4 < O o) Q| =) =) g €] o 4 < 4 fee] R (o (=) o g e o 4 < 3 fee] [N e o o e g o
< < <
~ [fe)
| pi— [ JE— p—  — QG| m—— 6" OEE m—p— o T 00°9l—— V' 9EE ——
T - 6v'Sl—— O¥'LE€ —— — X——3 - ——
] 00l 8y Pl—— 2 /6E —— 1T 20GI=— 6E9EE
o 621 1 1 Rl 4 1 9
== Vo= eziee = zsee—— b9 Tl—— — TF—=1 zsei == 6r9ee T 6L98e——  LSTl—— S 28986——  95ZI——
™ ] == )}’ | £/'98¢ = < +
o h= ) se6ee——  050l—— - 18'886——  05°0l—— St 90S tzoce = 8esee——  090L——
—] — : 85°6—— £6'9€€ —— S o'z
8 L o L R N 5 e © . ) 3 o
o< T T, 26' /= 6,9¢€ = 5 < T T 00'8—— 2v'9eE —— < ] —= 5T 25 /= 009ge =
© — 1 Ly'9—1— 69°9€€ —— © ] o= 81'9—F 9z'9ee = o | — T 770 1G'9—— 00'9€€ ——
v1z=a Se6eE—— 09— 69z=a —] o= Glo—== gl9ge == l8'8€e——  0§'S—— g8z=q0 ——— ™= . £6°G=— 00966 =— g8e'8ee——  0G'G——
ES 69C cee
) — N o S X —— . — —
~ 6E9EE——  vST—— e ovz—— oooge - l09te——  cor—— =7 9L's 00'9g€ 00'98€ zLe
_— o = 6P l== 0£'9¢¢ == = == 0C'|=— S8'5e€ =—
90°) = o= == - = -
— = 00 0= GZ'9E€ == — —+ <20 i 2 — A 000—— bL'SEE ——
© £ © =) ] =)
o N @ o N @ o © @
B 2 2 S 3 2 2 o g B 2 2 o g
g~ 5 - 2 ° 2 & 8+ 5 - 2 ° 2 & 8+ 5 - 2 ° g &
2o 5 © o 9] > = 2y 5 S o 9] > o 2y 5 IS o o o o
N =3 g g & £ g N =Y g g & g g N =3 g g © g g
o g2 sllE|_| & & ry 2 & © g2 s (E|_| & & ry 2 & ™~ g2 sl{&|_| & & r ° &
o 3 2 1812 = o 5] <] o o e 2 A8l E] = o 9] <] + o y 2 18l E] = + <] 9] +
= 3 ) 8| S @ R =1 =1 R = 3 ™ e s K2} K2} =1 =1 2 = 5 3 81| S5 K2} K2} =1 =1 2
w Z3 Slg|c| a a e} <] a (7)) z3 Slg|c| a a e} <] a N z3 Qlg|c| a a <] <} a
< < <
<
— T T 00°9l—— €6°11E —— P 00'91 11°80€ _ - 11°Sl=—= 1508 == — - 009} L1°20¢
s 68'7l—— 00ZLE —— m— Z8 = ve'80e SN S S S 3 65 7l—— 80608 —— 5 Al
- Le'T 69'L o Ty Vo= Joe0s == p— 0071 00'20¢
[ - : = L6 : = = = = )
o | [ ez i Dt T Sy = = 555k 8808 vz oz
= . . v6'L 1 1 I I L—— 90'508 —— . .
= T T YO e T osole——  osoi—— 2 620 vrog - LS 050 o BT B8 cose— ool o e xR il e Ty Ty
o o T 106—— LPZLe —— - 622 N o i 96'8—— §1'508 —— © €0'T
® ot 008—— 8v'ZLe —— & °. 00 9€'80¢ 2 o O 008—— 81506 —— e o 00'8—— 00208 ——
3 822 S =60 2 £e'808 g o - B0 21 Zzhos - S -
° N~ LG €92LE —— : © €Ll © T 58 1€'9—— 61'G0E —— ) @ 3 .
T pYen 080le——  056—— — o o6 12908 c780e=—=  gLo——= N 7y G—— GI'GOE —— GL'G0E={=  L€Gmi= o o 96 p== 00Z0g == 0020e=—(=  [E'G=—t—
o = - soe—— sszie == 9sTIe——  SLe—— a6l <« 60°1 mmmHH Ww.mmm 0 o
KD 17 == 1°80¢ L 1w ] _| 860 8l Z—— €0'506 —— o
= - 851 vzl = ecz - — - Py l—— S2108 ——
85’1 he vl
— 000—— le2Le —— — 000—— ¥1'80¢ —— — 000—— 20'50¢ —— — 000—— 22108 ——
P 2 o g © 2 2
i 2 ; 2 2 2 © 2
< 8 2 & o 8 o & S 8 o & 8 © ® g
5 o @ % ° o o 5 o v % ° o o 5 o v % ° o o o ¥ e % ° o o
E 3T = 3 e [ o E B T = 2 e [ o E BT = 3 e [ o BT g = 3 e ® o
Q = O o = o D o Q = O o 4 [ D o Q = O o = o D o o o o = o =] o
2 P = 8 g 5 g g 2 5 5 = g g 5 g g 2 P = g g 5 g g P 2 8 g 5 2 g
— o = = - Q = — o = - Q = — o = - o = o = - (s =
» S g2 gllz|_| £ o © @ a o S g2 glfz|_| & T @ @ a ~ S g2 gllz|_| & o © " a N K= = m | o © Py a
AN 3 22 ol | 8| E| % . ° S ‘& ™ s 32 gl |82 = 7 3 3 7 ™M g P sl |88 = ‘& k< 3 ‘& ™ = = e ‘& k< ° ‘&
- = 3 S Q =] R R =] > R S s = 35 S Q S 2 2 > > 2 S s = 35 S 9 S 2 2 =] > 2 S = 35 S & S 2 2 =] =] R
S < < a ) oo o o €] g o 4 < < 3 @ oo (=) (=) g g (=) 4 < < 3 ) oo (=) o €] g o 4 < O ) Q| o o e e o
<
< [52] © o
— T 009}—— 19'/28 —— — 00'9}—— €0'92€ —— —_— T — —  /gGl=r— 97'ZE == —_— T £6'Gl—— 8E'126 ——
s — I%I €06I—— 8¢€ce —— o
e o . . v6'.26——  09'€l—— ® —1 T = Lbvl—— seeee —— ©
— =L L62i 00%8ce = P 6v'92e——  SLTl—— 8 z9eze——  vLe—— — o e 8l°Zl—— 88°L28 ——
T e R Y0'LEE 0504 — - 1828 05°04 . - LU= PURE T e 05°04 — B B 002 = o= ogol==
N = = T 66— 81928 —— P ov'6—— 00veE —— 8
5 o o | — == 66 87— 189 —— g ov'} & ©
=9 = %0 0= 61628 == 59— 00— 56'92¢ = <] o I 8 /== zzvee = S ot 11 i—— pgzze ——
3 = oro—— veeee == ) S 3 . Y — S8'9—— 9€¥eE —— 8 2 .
66'1=a vOLeE—— 09— 08'0=0 1 o L gpee—  goe— 69°0=a ° - 19°0=a > leTze—— 05—
< 8r62e——  STr—— b %D q grze = Ovict 9 S 9 o i YTr—— oveze - CVeTE——  Svt——
o 87z—— 00'0se —— T 8T eosee == - §9—— 0'SCE —— T T e VOe beet o
i L€' l—— 00086 —— 29T 59z T 9¢'I—— 00%2E ——
— 000—— L1'0E —— == 000 66228 == — 000—— 8£'52¢ —— — 00'0—— 61%2¢ ——
= 2 2 2 © g 2
- = o b © 5 = 5
g 3 e g g N ¢ g g g ¢ g Y3 g e g
8~ 5 - 2 o 2 & S+ 5 - 2 ) 2 & 8- g - 2 ) 2 & s £ g+ - 2 ) g &
] 5 © o 9] > o oo 5 S o ] o o oo 5 S o ] = = SR=Y s oo s o ] [} =
N =Y g g © £ g Y =3 g g © g g Y =3 g g © g g o N = g g © g g
AN g2 S T | _ < T ® o) T ™ g2 S ®| g T © @ T < g2 8 %[ _ g T © @ o L0 T T g2 S m _ & o ® o) T
(q\] Ny o 18| & - o ° ° ] (q\] Ny o (18| & o o ° ° o AN 3o 16| £ o - ° ° . (q] o © 3o g G | € - - ° ° .
L5 ellels5| 2 k7] S S k7] L5 Jlel5| 2 k7] S S k7] L g Sl gls) & ko S 3 B o9 2 s elel5] B B S S ko
w z3 Sllg|c| a a & <} a w Z3 Sllg|&| a a <} & a N z3 Slg|c| a a <} & a 0p] << zZ3 Sllz|d| a a <} <} a
< < <
2 009} €6'1e€ =, 00'91 50°08€ 009} £5°62¢
e Ol €668 —— = o o Ol G008 o Gl cCE7E
: = - 8v'sl—— s60ee =~ < - < -
ve'l 1 e oz Lo — T wm.” 69 Plmt— GL0EE == — Le 69 Vl—— 19628 ——
A T R _ . ) - e e
—— LIRS 00T = gogee L e — o el belse o= vrlee—  Zoel—— — =1 IR iy M Ly L ol | il oooee L 986% po'el
« — —= oz Iviee o= 8.1 00°08€
3 T 3 bl 2 ~ €8l ] }
— o= = gLOI=F= Jelge == OVPEE——  0950l—— ol e VL= ESVEE T Jgeee——  osOl—— I N I Jro—— veoee —— 8vese——  0g0I—— — T T §6°0b—— 0008€ —— ggze0 L 0g0l——
> — . 06— 9e'lee — — LZ0 o o == BRe== 4 Qe ==
© S — 5 I D I A o @ — o+ +=7 6.:8—— 0r088 —— 2 —_ 8= Gl oge ==
R e A 008= 12188 == 2 V= . 00— ez1ee 9= pes — = 343 00— 69°06€ - & < = = 008 €z0es =
¢ g = — @ o 68.—— Lllgg “ e €0 E89TT e90sE T 3 S . Zr'9—— 9£°08€ ——
- y o reE—— 05— - S A T LS T seeeeo— 05— e greee——  056—— - 06'L 66266——  0S'G——
62=a e g . orv— voree 6.2=0 == L 6iiss - 892=a — 08— Jg0sc —— 25'2=a ol 26— agose ——
— LLe—— [9'lEE —— ) S oo osel — T 1oe—— 9606 —— oo | oo | %L 89086——  6Le——
- €L 1ee—— 1LT—— <l P W 1 o1 Sy'Z—— 80°LEE —— N—— 9§ C—— €L°0€€ ——
h — 28'l—— Sv'1ee —— vz -
™ — — | — X e
_— 00'0—— €6'L€€ —— —] —1 £70 5 &E1EE — 00'0—— SZ'L€€ —— — 00'0—— 66'05€ ——
5] 2 Q 2 3 £ o S
S S ® > S S ® > 3 <= ® > 3 < o &
o N % ° o o o v N % ° o] o o v N % ° o] o o v N % ° °) o
o o — = o o o — = o o o — = o o a — = o
2y m S o @ S o 2y m IS o 5 S o 2y m IS 8 5 S o 2 m 8 o 5 S o
N : g g & 2 g N : g g & g g N : g g & g g N 4 g g & 2 g
o = - Q = o = - o = o = - o = o = - (s =
e} m 2 S m _ & o ) © o © m 2 S m _ & o © o) o N~ m 2 S m — a o Q Q o O m 2 S m — a o Q © o
S > = . . 2 2 . S > = . . 2 2 . S > = . . 2 2 . S > = . . 2 2 .
N 2 2l [2|5]| 2 2 S S 2 N 2 E 2|25 2 2 S S 2 0N 2 E = |2|5]| 2 2 S S 2 0N 2 £ NI 2 ) ) 2
4 < 4 el R o (=) g €] o 4 < 3 el R (o o (=) €] g o 4 < 3 3] Q| o a €] g a 4 < O 3] Q| a a e e a
< < < <
«© © ~—
— - = 009} eg'see — T T7 Q9T £2gsE — T T %D 00'9l—— mwu_ﬂmm —_ T T 00'9l—— SL¥EE ——
- . - 1T ; 1T T —_ O (07A0) Bl—1— 25 T
1 Lyl e8'see J I R wm” 86'cl—— sz'gee —— s [ WW.MWII ow.wmm = — i - og'cimmm— | poe mm—
=T 8v'zl 8g'5e€ 88°6ee——  8v'Tl—— o vL2l—— 0E'GEE —— 626Ee——  L9ZI—— - == Bl OLVEE T ggpee - eroi—— = | | s ol copee L OV U
T - ogsee 68°LE€ 050} S 00’} mvukll mmummm = ovues 05°01: e 8Ll 65T voveE == 16'9€¢: 05°01: o~ i €901 00'7£E 298¢ 05°01:
. g . Tl T T e P s - il 2 [ B EEEE dERn L
L — = 00 £/ gee S = == 00— vi'see = Qe — >+ <20 g i 94 R e e o 008—— 00'vee ——
B — vl 69dsE & 61 8 ~ 8 10z
. . = O== 06'=F= ¥0'SEE == . * . —] O - 66'S—— 00V€€ —— .
62'2=0 g 69°/66——  09'G—— 1e7=0a - ovlge—— 05— Srz=d o o v cppee == (B9 05— ov'z=a D T A e
o i : . . . ] e 6 vevEE —— o 1 ¥O} 08'6—— ObbeE —— — == C0v == veeee ==
61°¢ Ly'Seg Irgee——  80e—— T 6 reE——  €0e—— 00z gevee——  167—— 0ee zgeee—— 067
— 820 Wmm Mmmmm = == G8'l== [8'VeE =— = == 67 1=F= ccvee == =] = == A, —4
60°1 05’1 o7 1 =N S5 9LIS= 6Leee S
= s== o0 8T'GEE = = 00 0= 9Lvee =— e N o 00 0—— 62'7€€ —— e e 000—— 6L€€€ ——
[t} £ N~ £ N 2 N} 2
o © 15} o o 15} o 0 @ o N @
B e 2 S B e 4 ° S B = 2 ° S B e 2 ° S
g - 5 - 2 ° 2 . g < 5 - 2 o 2 3 g < 5 - 2 o 2 s g < 5 - 2 o 2 <
25 £ s © 5 S - 25 £ s © ® S - 25 £ s o ® S - 2y £ S o ® S -
N =Y g g © £ g N =3 g g © g g Y =3 g g © g g N =3 g g © g g
(9] g2 S B - % T ® ) T D g2 S R — % T © Q T o g2 =1 R - % o ® o) o A g2 =1 R - % o ® Q T
o N ol |82 = o 3 3 o o ¥ 2 Sl 82| % - B 5 < ~— 32 Sl [81E = o B 5 o ~— 32 Sl BIE| % o B 3 o
= 5 & & S R R} > =] R7] = 5 R4 8 S RY] R7] =] > R7] = 3 ) & =] 2 R =] > R = 3 ) 8 =] 8 8 =] =] R
9] <3 Sllg|e| a 8 5] & 8 )] 3 Sllg|e| & 8 & e 8 0 3 R I I 8 & e a (0p] z3 Slla|c| a 8 & & a
< < < <
(=}
(=4
n
5
-—
A _— O ‘Jl== £8'GVE == _ 2 Cl=F= gyepe == e I 00'9}—— 620V —— = CI== eb e ==
il | = == 993== &8k == i I e vy 696} 8¥'evE == o T~ T 6601 b BeOve T T F557 0951 ev'zee =
102 L ~L 1 . = T vy scove == — - 85 yl—— GE'/68 ——
< L=l ozei— csave L e e B gl = z5eve = T T o I o e
(&) - 1z g6 Gre——  SSTl—— CI — IV 7=t 0G'EHE == 0GEhE——  J1Zl—— = = €8Cl—— 0C'0ve —— 6L0ve——  85Cl—— /1 n LUV —— VvTLee —— €T lee——  SG97I—
— T —— 00 ) |t 00 OQYE et . . o] . =1 . . Lo . 1 . . =) . .
(/9] - 00876——  050l—— o1 . 2100 epepe T SHSYE——  0S0I—— = C= 0z 0= goove == 9¢TVE——  0S0l—— o | 2 crol opome | LEEEE 050
1 9 ~ 2 © o et 1 1 © ~ 0z 5 o] oz1
o —] —— - 00'8—— SL'9¥e —— 59 = == s 15ere == e e e 00'8—— 90°0v€ —— o T o= - 008 z8'9es =
™ | = === o= epove == g /= e 1Geve = 3 ol 8Ll i . 3 N S YG9—— 11988 ——
M 0r1=a T T2 SO 1T = gpgre - o0go—f— €9'1=q loe SLsve—— 05— e T [ vy W WO gzzvet—  0go—— R - LE'6ES——  05'5—
pa e | o o SOV—— €5°¢ve =— 5 epe—— 68 c—— — O—p— €0'p—— L6'6E€ ——
el | ez eerope | CEOVE £ee 951 602 vo6EE——  Bl'e—— S osel  pozd
< Lol = - L0T=— 8g'eve =— — ~— - ¥8 l—1— 06'68€ —— I— - 29'l—— pe9eE ——
- = = 060 €v'9re == — — 9 — e = = sl — = = ==t == ==
n = == 000=— 6v'9ve —=— = == 0009 s5°eve == = == 000 sg'6ee = = ====== (00== sz ==
o
—
N © L o} L 0 L o L
(@] ° © £ o ® % o o % o © T
~ B & 2 S 3 2 2 g B 2 2 S 3 2 2 S
N S+ 5 2 2 2 & S < 5 2 o 2 & S < 5 2 o 2 & S - 5 2 o 2 &
0 € T o S Q A o .. © T 1) S o A 0. © T @ S o . o .. © 5 ) S Q -
L & 5 8 < 4] D o k) 5 s 1 o = o oo 5 S o o =3 o 2 = s o ] [} =
N =Y g g & £ g Y =3 g g © g g Y =Y g g © g g N =3 g g © g g
» = G 2 g|zZ|_| & & o 5 & N g 2 sl|Z|_| & & o 5 & 52 G 2 || || < o 5 & = ¢ 2 sl |&| & o 5 &
o N o 1B | E| = o S 3 o o N elis|E] = = 3 S o o N © 18| = = 3 S o o N © 1182 = = 3 3 =
25 I|g|5]| & k7] 3 3 k7] 25 |8 5] & k7] 3 3 k7] L5 gl|la|S| 2 ® 3 S 7 £ s Sl &5 2 7 3 3 ®
wn 3 Jlg|c| a a e} &} a w z3 llg|&| a a &} e} a (7)] z 3 Slg|c| 2 a &} e} a n Z 3 Slg|c| 2 a <] <] a
< < < <

+0V OLVINYOA




		2023-09-29T17:15:53+0200
	eugenio bordonali


		2023-10-11T15:35:35+0200
	ROSSI FRANCESCO MARIA




